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En la ciudad de Buenos Aires a los 31 días del mes de marzo de 2025 se reúnen en modalidad virtual via zoom meeting ID: 848 8246 2805 los directores Claudio Dowdall, Esteban Trotz, Ricardo Matho Meabe, Hugo de Achaval, Guillermo Manfredini, Lucio Bellocq, Marcelo Iraola, Federico Argüelles, Rodrigo Diaz de Vivar, Carlos Solanet, Emilio Solanet, Cecilia Planes, Sebastian Forcat y la gerente de la ACCC, Giselle Del Rosso.
Asimismo, participan vía zoom y forman parte de la reunión en modo virtual 24 socios de la entidad, como así miembros de las distintas comisiones y delegados.
 Siendo las 17:40 hs. se da comienzo a la reunión de CD.
1. Informe de Presidencia:  
· El Sr. Claudio Dowdall, comenta que se realizó el cuarto de final de Aparte Campero en Lincoln que se desarrolló con normalidad y ya están los primeros dos tríos para la final nacional de aparte campero en Palermo que son 
· El Sr. Claudio Dowdall comenta que durante la Expo de Otoño recibió del Sr. José Manuel Sanz Timón un plato decorativo y un libro donde menciona el origen del caballo criollo según su interpretación y estudio correspondiente.
 

2. Presentación de Socios:
La gerente de la asociación agradece a los socios presentes y comenta que durante la Expo de Otoño se acercaron varias personas interesadas en asociarse, pero como toda la documentación aún no se procesó y no se publicó como marca el estatuto, la presentación se realizará en la próxima reunión, pero hubo una buena convocatoria de socios nuevos.
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3. Exposición de Otoño: 
· Consideraciones generales: El Sr. Marcelo Iraola comenta que desde la comisión de freno de oro van a realizar una reunión interna para tomar nota de la final nacional y mejorar para el año que viene. Si bien el tema de la hacienda es algo complejo, ver alternativas para evitar ciertas cuestiones que pasaron este año. El tema de los horarios también es algo importante, de cumplirlos a rajatabla, son cosas que hay que emprolijar. Y también, sacando el tema particular de la comisión, evaluar cuales son las pruebas que deben ir a Otoño por la carga horaria que conlleva tantas actividades.

El Sr. Lucio Bellocq, comenta que, en cuestión de horarios, se mejoró respecto del año pasado, quizás el martes se demoró por la paleteada campera, pero por ejemplo en la Handicap hubo mucha gente en las tribunas. Respecto de los horarios, quizás en la morfología mejorar los tiempos de entrega de premios en pista.

El Sr. Hugo de Achaval comenta que para él la expo fue espectacular, la comunicación en general, la cantidad de pruebas, la cantidad de animales, se pudo realizar una reunión con delegados, la presencia de la comisión de jóvenes, en todos los comisariatos en cada actividad, que se sumen cada vez más los jóvenes, es una fuente que es muy rico a nivel institucional, ya que son los futuros comisarios y dirigentes. También ve como muy positivo los encuentros nocturnos de los chicos con sus pares de las otras razas y del sector agropecuario en general, que esté presente la gente de criollos es muy importante.

El Sr. Ricardo Mathó Meabe, comenta que para él la expo fue espectacular respecto de la gente, la cantidad de animales, expositores, etc. Particularmente comenta que le tocó padecer un problema de horarios, el día martes el freno entregó una hora más tarde, cosa que puede pasar cuando son tres jurados, pero la paleteada campera tenía asignada 2 horas y entregó 2 horas más tarde, eso hizo que el freno a su vez se demore aún más. Se trató de solucionar el tema, pero no hubo manera ya que la prueba se realizaba en la misma pista, es algo importante para mejorar en la próxima.

El Sr. Rodrigo Diaz de Vivar, comenta que coincide con lo dicho por el Sr. Matho Meabe, hubo algunos temas de comunicación previos, con demasiados interlocutores con el tema de la hacienda y los horarios, que supuestamente se iba a cambiar y no se cambió, y fue la hora que se demoró el freno. Respecto del ingreso, fue muy complicado, no se respetó el ingreso, no se le dio prioridad al Freno, los trailers quedaron en la calle del planetario, no dentro del velódromo, incluso hoy por la mañana a la salida no se permitió la salida rápida y hubo demoras. Destaca el trabajo de los chicos de comisariato, es un trabajo de muchas horas, que se arranca muy temprano y se termina muy tarde. Y en cuanto a las pistas, la indoor, no estaba como el año pasado, hubo algunos animales que patinaron, y respecto de la mangueira, también ver el tema del mantenimiento. Respecto de la paleteada campera, recibió mensajes para cuidar lo que se muestra en general.

El Sr. Carlos Solanet, comenta que durante toda la expo hubo dispersión en los horarios, incluso el domingo en Morfología se demoró una hora, pero un evento de este tamaño, con la cantidad de animales, pruebas y cosas que pueden pasar de una demora, es algo que es una realidad, pero destaca que fue mejor que el año pasado. Respecto de lo mencionado con el Sr. Matho Meabe, se venía atrasado desde la mañana, propio de la exposición, en ese momento había dos alternativas, o cortar en la quinta vaca la paleteada y luego terminar después del freno o bien seguir con lo que estaba planeado y por sugerencia del técnico del freno, por el desarme y armado de la pista, se siguió tal lo que estaba programado. Y la Paleteada Campera siguió y terminó alrededor de las 22 hs.

La Sra. Emilia Agostini, miembro de la comisión de aparte campero, comenta que Rodeos entregó la pista en horario, el comisariato armó el corral en tiempo y forma, por lo que felicita y agradece a todo el comisariato que se quedó con ellos hasta el final de la expo, y destaca también al staff de la ACCC que siempre colabora para todo lo que la comisión requiere para hacer la final como corresponde. Si bien hubo un tema con la hacienda, por el clima venia muy compleja, muy pesada, por lo que se tomó la decisión de hacer descansar a las vacas unos 20´ que fue consensuado con el presidente de la comisión y la Comisario del evento. Internamente la comisión también se va a reunir para analizar el tema de la hacienda y la comisión toma la final como una fiesta.

El Sr. Carlos Milicevic agradece su nombramiento como jurado de la final del Freno, coincide con lo dicho por el Sr. Diaz de Vivar y el Sr. Iraola, se dio un paso atrás en general en el freno. Suma a los temas planteados el tema de la pista, no estaba en muy buen estado, el tema de las vacas es algo para pensar y mejorar. Respecto de la expo en general, fue muy bueno, buena cantidad de gente viernes, sábado y domingo, y respecto del estacionamiento de los trailers, hay que ver que se puede hacer para mejorar.

El Sr. Emilio Solanet, comenta que en general fue muy buena exposición, pero para mejorar uno debe mencionar lo que no estuvo bien, y la hacienda en general para todas las pruebas estuvo muy bien, no asi la del freno de oro, que quizás se deba inspeccionar o ver antes, si bien es algo complejo el tema de las vacas, ver que se puede hacer para evitar lo que paso. Después destaca el trabajo del comisariato en general, los chicos trabajan muchas horas por día y es algo que hay que agradecer y felicitarlos.
El Sr. Esteban Trotz, comenta que el balance es positivo, se sumaron 3 actividades más, eso hace que sean muchas actividades, y a su vez es complejo el tema de los horarios, no queremos superponer actividades, por la coincidencia de cabañeros y jinetes, incluso nos quedamos sin coctel porque no hubo tiempo. Claramente hubo un tema en los horarios del freno, y con la hacienda, pero se trabaja para mejorar todo, para que todas las pruebas tengan su final como corresponde, es un tema de organización no es siquiera por presupuesto, cuando se vio la hacienda estaba en buen estado, y luego el clima nos jugó una mala pasada, pensar que queremos y podemos hacer en Palermo. Vamos a seguir trabajando para estar más cerca de la perfección, pide disculpas a los participantes por el error de la hacienda. 

Una vez más estuvimos acompañados por las autoridades de FICCC, tuvimos la posibilidad de hacer una reunión de trabajo y una cena de camaradería, acciones que hace que los vínculos entre las asociaciones se mantengan permanentemente y de manera muy positiva.
Respecto del comisariato y el staff es increíble el trabajo que hacen.

El Sr. Claudio Dowdall en el marco general la muestra fue muy buena, en lo que es la raza y su potencial, las delegaciones extranjeras (jurados y autoridades) han destacado la exposición, en el balance general es muy positivo. En lo particular, y tomando nota para el año que viene, el año pasado fue una expo excepcional, y este año estuvo mejor en tema horarios, por lo que se mejoró algunas cosas. Respecto de los horarios, hubo 4 reuniones, con distintas propuestas y se presentó lo mejor posible que se pudo hacer, después si hubo ajustes que hacer, en el programa general, el martes fue el día de retraso que se acumuló, el miércoles estuvo en horario, al igual que el jueves, el viernes fue que se generó un retraso en la mangueira que demoró el resto del día, pero sábado y domingo estuvimos en los horarios previstos. Respecto de la hacienda, como bien se explicó, fue un tema de último momento, y ese imprevisto de último momento que se intentó lo mejor posible. Respecto de la presencia institucional, hubo muchos socios acercándose al stand, el trabajo muy bueno del comisariato, por lo que, en lo general, fue una muy buena exposición. Respecto de la organización en general, comenta que recibió elogios de muchos socios y autoridades respecto de la cantidad de pruebas, el trabajo que hizo el comisariato y la asociación en general es para elogiar porque se sumaron 3 finales con vacas respecto del año pasado y es algo muy complejo de hacer. 

4. Elecciones regionales:

En el día de ayer, 30 de marzo culminó el tiempo para empadronarse para las elecciones regionales y el primer informe nos da que 556 socios activos, vitalicios y honorarios son los que se registraron para poder participar del proceso eleccionario. La Srita. Giselle Del Rosso, comenta que 658 hicieron el empadronamiento y que desde que se envió el listado de socios para empadronarse los socios nuevos, ya definen su región electoral en el formulario de socios nuevos. 
El Sr. Claudio Dowdall recuerda que al 31 de mayo cierra la fecha para la presentación de listas. Los directores regionales deben cumplir con los mismos requisitos que para los directores generales.
El Sr. Hugo de Achával comenta que esta misma información la comentaron en la reunión de delegados que hicieron durante la Expo de Otoño, se despejaron dudas respecto de la función del delegado y del director regional. Por lo que se va a realizar desde la comisión un acompañamiento importante en esta etapa y definir la comunicación del tema para establecer las pautas definidas por asamblea.
5. Comisión de disciplina: 
El Sr. Alfonso De Laferrere, comenta que se despejaron dudas respecto de la apelación o no de una decisión del Consejo, y el estatuto de la ACCC así lo establece. Lo novedoso del sistema es la audiencia oral que se hará con el acusado de algún acto. 

Sin otros puntos que tratar del texto presentado en la reunión anterior, los directores presentes aprueban los reglamentos de la Comisión por unanimidad. Se van a publicar para el conocimiento de todos los socios y participantes de eventos oficiales.

6. Temario de comisiones funcionales: 
· Participación de animales extranjeros: El Sr. Claudio Dowdall comenta que en la última reunión había quedado sin definir el tema de la participación de animales con registro extranjero que ingresen de manera transitoria a la Argentina. En la reunión con las autoridades FICCC que se realizó en el contexto de Otoño, el tema se volvió a tratar para ratificar la reciprocidad de la participación, y tal como ya se había comentado, a excepción de las copas cerradas, todos los que quieran participar pueden hacerlo en los otros países FICCC. 
En la SRA ya está hablado el tema de manera que los animales no puedan reproducir sin el trámite de importación definitiva, que es la que permite la reproducción.
Se dialogó con los ex presidentes respecto del tema y todos coinciden en que históricamente esto era así, que es el espíritu FICCC, que la participación sea libre. 
El Sr. Rodrigo Diaz de Vivar comenta que es muy bueno que puedan venir de otros países a competir, la única restricción es que lleguen directamente a las instancias finales de cualquier competencia. 
Al respecto de ese tema, referido a los rodeos, el mismo se trató con la SCCCU y la idea es reglamentar un campeonato para que internamente tengan 3 clasificatorias, y que, en la final nacional, las dos primeras yuntas vas a obtener un lugar en alguna instancia en nuestro campeonato nacional.
La Comisión de Rodeos está redactando el campeonato internacional de Rodeos.

Por unanimidad de los directores presentes, se aprueba la participación de animales extranjeros con importación temporaria en todos los eventos oficiales de la ACCC.

7. Comisión  de Exposiciones:
· Exposición Nacional A de Corrientes: La fecha es del 28 al 30 de mayo, es en conjunto con la jura de Brangus, el Sr. Alfredo Meabe es quien está a cargo en la organización local. Solo hay morfología y Tipo y Aptitud y nos dieron boxes cerrados para los padrillos y palenques para el resto de los animales.
La idea es ir con la misma presencia que hubo en la Expo Nacional A en 2024, con el staff de la ACCC, hacer un agasajo a socios, fotografía, streaming, etc. 
Por otra parte, habría que analizar el tema del acompañamiento para los fletes tal como se hizo en Salta en 2024.
En 2024, la ACCC abonó el 50% del flete desde el Km. 301 al Km 899 en camiones con un mínimo de 15 animales, para estimular para que los expositores más lejanos participen de la Expo Nacional A. Esta acción se realiza con esta categoría de la exposición entendiendo que la Nacional A es promocional y en ese sentido, la ACCC, colabora en los traslados, y no es una ayuda particular para un expositor que participa de un evento.
Se definirá en la próxima reunión, en análisis por tesorería.

· Reglamento general de exposiciones: 
7.5.      Mecanismos de adjudicación de premios
Artículo 63º
A)        Competencias morfológicas: En el Art. “Cuando en una exposición de Categoría “B” se diera la presencia de siete (7) o más primeros premios en la rueda de Campeonato, el Jurado de Clasificación Morfológica deberá dividir la misma según categorías y elegir los tres (3) mejores ejemplares, de cada una de ellas. Esta regla es aplicable a machos, hembras y castrados.” El Sr. Claudio Dowdall comenta que el punto mencionado anteriormente aplica a las exposiciones de categoría B y BP, no habla de la categoría C, ni las D o promocionales, pero hoy pasa que en algunas exposiciones categoría C, hay muchos animales, por lo que deberíamos reglamentar que todas las exposiciones, independientemente de su categoría, si supera los 6 primero premios, deben subdividir las categorías. 

El Sr. Rodrigo Diaz de Vivar comenta que, si se hace en las categorías mayores, debería aplicar a todas las exposiciones.

Se aprueba la propuesta por unanimidad de los directores presentes.

En consecuencia, a este punto, las exposiciones C y B es colocación el premio. Pero en las categorías BP hay una confusión respecto de los premios que da.
El Sr. Carlos Milicevic comenta que el reglamento es confuso en su redacción respecto a los grandes campeonatos en las Expo BP, de la colocación en las B y de los campeonatos en las C.
El Sr. Claudio Dowdall comenta que el reglamento general de exposiciones está en proceso de ser redactado nuevamente ya que tiene algunos cambios reglamentarios que no están en el cuerpo del reglamento sino en anexos, pero, hasta tanto no se complete ese trabajo, hay que aclarar las reglamentaciones como deben ser.
Las exposiciones B, C y D es colocación por cada sub división de edad y campeón de la exposición.
En el caso de las BP, la gerente de la Asociación comenta que el premio que se envía es por Gran Campeón, Reservado Gran Campeón y Tercer mejor (macho y hembra), de la exposición.
El Sr. Carlos Milicevic lee el reglamento donde dice que premios otorga cada exposición, pero no especifica la de BP.
El Sr. Ricardo Matho Meabe comenta que al menos al 4° mejor en las BP habría que darle una cucarda, pero elegirlo en el caso de prorrateo de Palermo.
El Sr. Guillermo Manfredini coincide que daría una cucarda al 4° mejor.
El Sr. Federico Argüelles daría el premio a los 4° mejores de las BP.
El Sr. Hugo de Achával comenta que pensando en que es un incentivo para participar y tener lugar en Palermo, daría el premio al 4° mejor.

Se aprueba por unanimidad que las Exposiciones BP los premios a otorgar sean Gran Campeón, Reservado Gran Campeón, 3° Mejor y 4° Mejor de machos y hembras.


8. Sistema de inscripciones:
La gerente de la Asociación comenta que el sistema de inscripciones sigue avanzando en la automatización de la gestión. En el caso de rodeos ya está todo funcionando, tanto en la generación de las planillas, en la carga de resultados y en la generación de rankings de las 3 categorías. En la morfología está todo funcionando, incluso con las inhibiciones y la carga de resultados de una exposición, ya pueden hacerlo los organizadores de evento. 
En el caso de aparte campero y FZB, durante la expo de Otoño, el programador solicitó la carga de resultados reales para constatar el funcionamiento de ambas disciplinas (tanto en la carga de resultados como en la generación de los rankings) y se les pidió colaboración a las comisiones, ya que el staff de la asociación estaba abocado a la exposición. En estos casos estamos en el proceso de la carga para detectar los errores que puedan surgir, seguramente en el transcurso de esta semana se terminen los detalles. La ides es continuar con las actividades de corral de aparte, CIO, y freno de oro, que, si bien esta actividad tiene un sistema propio que lo provee la ABCCC, lo que se hará en nuestro sistema (y fue consensuado con la comisión) es la carga de la media final de cada credenciadora para que nuestro sistema pueda tomar el cálculo de los premios que la ACCC quiera otorgar en el futuro.

Paralelamente a lo que el sistema vaya mostrando de los rankings, el personal de la ACCC, durante este año llevará los rankings de manera manual para poder detectar diferencias, errores y fallas en el sistema o en la carga de los resultados.

Una vez que el sistema funcione completamente, los organizadores de eventos, secretarios y planilleros, serán los responsables de la carga de los resultados inmediatamente termine el evento.

El paso siguiente en este tema es el desarrollo de la APP para que todo sea más amigable y tener mejor experiencia de usuario con una fecha de realización estimada al 30 de abril de 2026.

· Inscripciones al sistema: El Sr. Claudio Dowdall comenta que, de un tiempo a esta parte, el staff de la ACCC informa que a veces hay problemas con el tema de las inscripciones. Que hoy permite que cualquier usuario pueda hacer la inscripción de animales no propios.
Este tipo de permisos, hace que “el propietario” en SRA no se entere que el animal está participando en un evento, en muchos casos el animal quizás sea de otra persona, pero no está transferido. El tema es que un expositor puede recibir una sanción cuando ni siquiera es el que está en el evento, pero como no transfiere el animal, para la ACCC, el dueño del animal, es quien aparece en la SRA como propietario.

El Sr. Felipe José Ballester, propone que el tema se vote y ya definir la restricción o no de que sólo los propietarios de los animales puedan hacer las inscripciones.
El Sr. Rodrigo Diaz de Vivar, comenta que está buena la propuesta ya que ordena y a su vez, evitar que una sola persona haga las inscripciones de un evento de todos los participantes.
El Sr. Lucio Belloqc comenta que daría el tiempo necesario para que los animales se puedan transferir, especialmente en los animales de aparte campero que hay mucho usuario en la actividad.
El Sr. Guillermo Manfredini, comenta que está bueno el tema para hacer más prolijas las inscripciones y los eventos en sí.
El Sr. Sebastian Forcat comenta que aprovechando que terminó Otoño, y comienza un nuevo calendario, haría ya mismo la reglamentación e implementación.

Todos los directores están de acuerdo en votar el tema en esta reunión.

Se propone dar 60 o 90 días para que el sistema se adapte y se comunique la resolución.

Por unanimidad de los directores presentes, se otorga 60 dias para que los animales puedan ser inscriptos solo por los propietarios en SRA. A partir del 01 de junio de 2025, las inscripciones serán realizadas por los propietarios.


9. Premio Emilio Solanet:
El Sr. Claudio Dowdall comenta que debemos avanzar en la tabla definitiva para establecer los premios Emilio Solanet, que ya para este año se podría hacer porque todos los resultados de las exposiciones morfológicas de 2024 están cargados en el sistema, y la Comisión de Jóvenes está cargando los eventos anteriores, que sirven para el registro de mérito.
Propone crear una comisión que esté integrada por los mismos 3 socios que hicieron la que está vigente hoy, Raul Etchebehere, Luis Amadeo Lastra y Felipe José Ballester, y sumaría a Francisco Alvarez Amuchástegui que es quien hoy está llevando el tema adelante.

El Sr. Felipe Jose Ballester se abstiene de votar por ser parte de la comisión, y todos los demás directores votan a favor de la moción y conformación de la comisión.

Una vez establecida la comisión, el Sr. Claudio Dowdall propone la moción de que todas las actividades oficiales tengan un puntaje en las instancias finales, como mínimo algún puntaje. 
El Sr. Guillermo Manfredini, Cecilia Planes, Federico Argüelles, Rodrigo Diaz de Vivar, Hugo de Achával y Felipe José Ballester votan a favor de la propuesta del Sr. Dowdall.

10. Expo FICCC 2026: 
La fecha está confirmada, será del 4 al 10 de mayo en El Prado. Desde la SCCCU, nos piden un aproximado de cantidad de animales que van a participar al 30 de diciembre. Y que para medidos de marzo le pasemos el detalle de animales y categorías que vamos a cubrir.
El tema a analizar es que son 30 animales por país en morfología, 6 en cada categoría de Freno de Oro, 6 yuntas de rodeos, 6 de FZB y 10 yuntas en Paleteadas Camperas. Y en el caso de que la SCCCU no cubra algunos cupos, se planteó repartirlo entre todos los países FICC.

Respecto del evento en sí, hay que sumar un punto al presupuesto 2026 especial que sea para FICCC, que, si bien el evento es en el siguiente ejercicio, toda la gestión va a ser en el 25/26.
Por el lado de la participación de la ACCC, en morfología tenemos un cupo de 30 animales, pero si vemos todos los clasificados, estamos en unos 75 animales para los lugares que nos corresponde. Si bien hay animales que se repiten y que algunos no quieran ir, habría que armar un sistema de prorrateo para resolver quien puede ir a FICCC en el caso de que el orden de prorrateo no les dé lugar y que puedan ir a buscar un mejor mérito para obtener su lugar en la expo.
Se le pide a la comisión de exposiciones, que presente una propuesta de prorrateo.
Por otra parte, hay que determinar cómo definimos los cupos para los animales más jóvenes y la categoría 3 años, si hacemos una concentración o como los seleccionamos. Se puede hacer alguna selección con los campeones de las categorías de una expo cercana a FICCC en el que se comunique que el campeón de categoría sea pasaporte a FICCC, no el campeón de la expo, sino el campeón de la categoría que debemos cubrir.

Respecto de los jurados en morfología, serian jurados dobles, con el jurado local siempre en pista y los jurados de la ACCC y ABCCC se rotan quedando uno de arbitro, en cuando a Paraguay, serían los secretarios. Y en el caso de la admisión, se llamará vista previa.
En freno de oro, es un jurado por país, técnico del Freno es de Uruguay, en Rodeos y FZB jurados argentinos y en Paleteada Campera un jurado uruguayo y uno brasilero.
En cualquier caso, el jurado designado es por cada país que el que defina. 
En otro orden de cosas, la comisión de freno de oro, definirá si la final nacional de la actividad en otoño es el evento que defina los que clasifiquen a FICCC o se adelanta la final ya que la cantidad de días entre un evento y otro no dan los tiempos para llegar en óptimas condiciones a la FICCC, la comisión trabajará internamente para definir cuál es la mejor opción.
Respecto de los fletes, se determinó que Uruguay tiene pocos camiones disponibles, asique lo que no se cubra o no quien no quiera viajar en dichos camiones, la SCCCU reintegrará a las asociaciones un proporcional por el viaje realizado.
Se hablo en la reunión con autoridades FICCC que se armará una comisión veterinaria con un representante de cada país para alinear los protocolos de la expo en el caso de los controles antidoping.

11. Tesorería: 
· Se les recuerda a las comisiones que deben pasar una propuesta de uso presupuestario para las actividades o acciones que quieran hacer para el próximo ejercicio.
· Resguardo de divisas: la tesorería de la ACCC está estudiando las acciones a realizar con las reservas que se tienen en caja de seguridad, pero estamos esperando el informe del contador Altamura, para que la ACCC pueda hacer resguardo y no una ganancia de la inversión a realizar. 
El Sr. Marcelo Iraola comenta que actualmente hay algunos instrumentos sin riesgos de capital que generar algún tipo de rentabilidad.
Siendo las 20:00 hs. se da por finalizada la reunión y se convoca para el próximo lunes 14 de abril a las 17:30 hs.
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Kocourek Mendez, Roberto Luciano Joven Federado
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